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 ގަޑިއިރު ހދިުމަތްދޭ ފިހާރައެއް ހނިްގާނެ ފަރާތެއް ހޯދުމަށް  24އނުގޫފާރު ރީޖނަަލް ހޮސްޕިޓަލްގައި 

 މައލުޫމާތު ކަރުދާސް

 

 ތައާރަފް -1
a.  ިއެޑްމޓިްކޮށގްެން ފަރުވާދޭ އނުގޫފާރު ރީޖނަަލް ހޮސްޕޓިަލްގައި ފިހާރައެއް ހަދައި ހދިުމަތް ދިނުމުގެ ބޭނުމަކީ ހޮސްޕޓިަލުގައ

ބލަިމީހނުްނާއި އެމީހުންގެ އެހީތެރނިްނާއި، ރގޭަނޑު ދަންވަރުގެ ވަގުތުގައި އިމަޖެންސީކޮށް ހޮސްޕޓިލަަށް ގެނެސް ފަރުވާދޭ 
އިން ބލަިމީހނުްނާއި އެމީހުންގެ އެހީތެރިނންަށް ކނޮްމހެެން ބނޭުންވާނެ ކބާޯތަކެއްޗާއި އެފަދަ އހެެނިހެން އައޓިަމްތައް ފަސޭހަ

ގަނންަން ލިބޭނެ އނިްތިޒާމް ހަމަޖެއްސުމެވެ. އަދި ހޮސްޕޓިަލް ސަރަހައްދުގެ ފިހާރަ ތަކާއި ކެފޭ ރެސޓްޯރަނޓްްތައް ބަންދު 
 ކށޮްފައި ހނުްނަ ވަގުތު ބަލިމީހުންނަށް ބޭނނުްވާ ކބާޯ ތަކެއްޗާއި އހެެނހިެން ޒަރޫރީ ތަކެތި ލބިުމުގައި މިހާރު ދިމާވާ މައްސަލައށަް 

 ހޯދައިދނިުމެވެ.ހައްލެއް 
 އިމާރާތް ކުރުން -2

a. .ެފިހާރަ އިމާރާތްކުރނާީ މިހޮސްޕޓިަލނުް ދީފައިވާ ކުރެހުމާއި އެއްގތޮަށެވ 
b.  ްުފިހާރަ އިމާރާތް ކުރަން ބޭނނުްވަނީ އަމިއްލަ ކުރހެުމަކަށް ކަމުގައި ވނާަމަ އެކުރެހުމުގެ ތަފްސީލް ބީއޯކިއު އަދި ތްރީޑީ ކރުެހނ

 ތައް އެމަސައްކަތް ކުރވެޭނީ ހޮސޕްޓިަލްގެ އެޕްރޫވަލް ލބިގިެނންެވެ.ހުށައަޅަން ވާނެއެވެ. އަދި އެގޮ
c.  ިމސަް ދުވަސް ދެވޭނެއެވެ. މިމުއދްތަު ތެރޭގައި ކުލި ދައްކާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެ. 3ގްރޭސް ޕީރއިޑަެއް ގޮތުގައ 

 ވިޔަފާރި ހިނގްުން -3
a. ްޖޭގައި އަމަލު ކުރނަްޖެހޭ އެންމެހައި ޤާނޫނު ތަކަށާއި ވިޔަފާރި ހިސބާުތައް ބެލެހެއޓްުމާއި ވިޔަފާރި މުއާމލަާތް ކުރުމުގައި ރާއ

 ޤަވާއިދތުަކަށް ފުރހިަމައަށް އަމަލު ކުރނަްވާނެއެވެ.
b.  ްވިޔަފާރި މުއާމަލތާްތައް ބލަަހައްޓަނވްާނީ އެކަމަށް ހާއްސަ ސޮފޓްްވެއަރ އެއް ބނޭުން ކޮށގްެން ޒަމާނީ ފަސޭހަ ތަކާއި ވަސލީަތ

 ތަކާއެކުގައެވެ.
c. .ެކަސޓްަމަރުނންަށް ޕމޭަނޓްް ސްލިޕް ނުވަތަ ބިލް ވަގތުުން ދޭންވާނެއެވ 
d. .ެފިހާރައިގައި ހނުްނަ ހުރިހައި މުދަލުގެ އަގު ޖަހާފައި ހުނންަން ވާނެއެވ 

 ފީ އާއި ޓެކްސް -4
a. ަށް މަކަރުހަދާއި ދައލުަތުގެ އިދާރތާަކަށް ދައްކަންޖެހޭ އެއްމެހައި ފީ ތަކާއި ޓކެސްް ބަރބާަރަށް ދެއްކުމާއި އދަި މިކަންކަމ

 އޮޅުވލާުމަށް މަސައްކަތް ކށޮްގެން ނުވާނެއެވެ.
b. .ެޔޓުލިިޓީ ބލިްތައް ބަރބާަރަށް ދައްކނަްވާނެއެވ 
c. .ެވިޔަފާރި ހުއްދައަށް ދައްކަން ޖެހޭ ފައިސާ ބަރބާަރަށް ދައްކނަް ވާނެއެވ 
d. ަށް ބަރބާަރަށް ހުށައަޅނަް ވާނެއެވެ.ޓެކްސް / ޖީއެސްޓީ ބަރބާަރަށް ދެއްކުމާއި ބަޔނާްތައް ކަނޑައެޅިފައިވާ ތާރހީުތަކ 

 މުވައްޒފަުން -5
a.  ުމުވައްޒފަުން ގނެްގުޅުމާއި ބލެެހެއްޓުމުގައި ވަޒީފާއާއި ބެހޭ ޤާނޫނާއި މިނިމަމްވޭޖް ޤާނޫނަށް ފުރިހަމައަށް އހިްތިރާމްކޮށް އަމަލ

 ކުރނަް ވާނެއެވެ.
 ފިހާރާއިގެ އެތެރޭގެ ތަރުތބީުކަމާއި ސާފތުާހިރު ކަން -6
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a. .ެފިހާރާއިގެ އެތެރޭގެ ތަރުތބީުކަމާއި ސފާުތާހިރު ކނަްމަށް ވަރަށބްޮޑު އިސްކަމެއް ދނޭްވާނެއެވ 
b.  ްތނަުން ހިދުމަތް ފޯރުކށޮްދނިުމުގައި އހެިދުމަތެއް ނުވަމަ ހިދުމަތްތަކެއް ދވެޭނެ އނެްމެ ރައްކާތެރި އަދި ސފާްތާހިރު ގތޮްތަކެއ

 ންކުރުމަށް، ސފާްތާހިރު ކަމަށް އިސްކަން ދނޭްވާނެއެވެ.ހުރިތބޯަލައި ހިދުމަތް ދިނުމުގައި އެގޮތް ބޭނު
 ހިދުމަތް ދޭންޖެހޭ ވަގުތު  -7

a.  ުގަޑިއިރު ހދިުމަތް ދނޭްވާނެއެވެ. 24ދުވަހު، ދުވާލަކު  7ހަފްތާ އަކ 
 ކުއްޔައް ދެވޭ މުއްދތަު  -8

a.  ްދުވަހެވެ.އަހަރު 7ފިހާރަ ހަދައި ހނިްގުމަށް ދވެޭނެ މުއދްަތަކީ އެގްރމިަނޓްް ކުރެވޭ ތާރހީުން ފށެިގެނ  
b. ާސޮޕްހނިްގނުް ހަވލާުކޮށގްެނންުވާނެއެވެ. ފަރތާުން އިތުރު ފަރތާަކަށް  ބލީަން ކާމިޔބާުކުރ 

 ފިހާރާގައި ދެވޭނެ ހިދުމތަްތައް: -9
a.  ިބަލިމހީުންނަށް ކނޮްމހެެން ބޭނުންވާނެ ކބާޯތަކެތ 
b. ުއެޑްމިޓް ކޮށްގެން ފަރުވާދޭ ބަލިމީހުނންަށް ބޭނުނވްާނެ ރީތިވާ ސާމާނ 
c. ައޓިަމްތައް ނިއބުޯން އ 
d. ީޓޭކްއަވޭ ކޮފ 
e.  ްތާޒާ މޭވާގެ ބާވތަްތައ 
f.  ްބނަްދުކޮށގްެން ވިއްކާ މޭވާގެ ބާވަތްތައ 
g. ްސިއހްަތައް ގެއްލނުްނުވާ ބުއިންތައ 
h. ާޯމިނެރަލް ވޓ 
i. ްއައިސްކްރީމްގެ ބާވތަްތައ 
j.  ެގޮތައް ވީ އނެްމެ ފުޅާކޮށް ފނެްވަރު މީގެ އތިުރުން މި ހޮސްޕޓިލަުން މިކަންކުރުމަށް ބޭނނުްވާ ހޤަީޤީ މަގުސަދު ނުގެއލްޭނ

 ރނަގަޅު ހދިުމަތެއް ފޯރުކށޮްދިނުން
k. ްކުރުމއާި އެނަރޖީ ބުއނިތްަކާއި ދުނފްަތާއި އެއާއި  އެއްވެސް ޤާނނޫަކުން ދިވެހިރާއޖްގޭައި ކުރުނމްަނާ އެއްވސެް ވިޔފަރާިއެއ

 ގުޅުންހުރި އެއްވެސް ވިޔަފާރިއއެް ކުރުމަކީ މަނާކަމެކެވެ.

 

 

 

 :އުޞލޫުތައް ބީލަމުގެ -10
a)  ިމިމަސައްކތަަށް އަގު ހށުަހެޅޭނީ މި ބީލަމުގައި ރެޖިސޓްްރީވުމަށް " ބިޑް ރަޖިސްޓްރޝޭަން ފޯމް" ފުރހިަމަކޮށް ބީލަމުގައ

 ރެޖިސޓްްރީވާ ފަރާތތްަކަށެވެ.
b) ިއެލިޔެކިޔނުްތަކުގއަި ބިޑް ހށުަހަޅާއިރު މިމައލުޫމާތު ކަރުދާހުގައި ހށުަހަޅަން ކޑައަަޅާފައިވާ ހުރިހާ ލިޔކެޔިނުްތަކާއ ،

ފުރިހަމަކުރނަްޖހެޭކަމަށް ބަޔާންކށޮްފައިވާ ހުރިހާ ބައިތަކެއް ފރުހިަމަކުރނަްވާނެއެވެ. އަދި މައލުމޫާތު ފުރިހަމނަުވާ ބިޑްތައް 
 ބތާިލުކުރެވޭނެއެވެ.
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c) ަރާތުގެ ވިޔަފާރި މިނިސްޓްރީ އޮފް ބލީަން ޙާސިލްކުރާ ފަރާތަކީ އަމިއްލަ ފަރާތެއންަމަ އެފަރާތާއި މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރވެޭނީ އެފ
 އިކޮނޮމިކް ޑިވެލޮޕްމނަްޓުގައި ރަޖިސޓްްރީ ކުރމުުނންެވެ.

 :ތަކެތި ހުސައަޅނަްޖެހޭ ފަރާތްތަކުން  ކުރިމަލތިލާ ބލީަމަށް -11
a) ްހށުަހަޅާ ތަންތނަުން ފަދަ ޕާޓްނާޝިޕް ނުވަތަ ކޯޕަރޓޭިވްސް، )ކުންފުނި، ހށުަހަޅާފޯމް  ބީލަން ސޮއިކށޮްފައިވާ ފުރހިަމަކޮށ 

 ޖހެޭނެއެވެ.( ޖހަަން ތައްގަނޑު އތެަނެއްގެ ފޯމްގައި ބލީަން
b) ްޕްރފޮައިލް ފަރާތުގެ ހުށަހަޅާ ބލީަނ 
c) ަކޕޮީ  ކރާޑް  އައިޑީ ވެރފިަރާތުގެ އާއި ކޕޮީ  ރަޖިސްޓްރީގެ ވިޔަފާރި ވިޔަފާރިއެއންަމަ ފަރުދނުްގެ އަމިއްލ 
d) ީކުނފްުންޔެއންަމަ ކނުްފނުީގެ ރެޖިސްޓްރ 
e) ިއްލަ ފަރާތެއްއންަމަ އައިޑީކރާޑް ކޕޮީ އަމ 
f) ( ްދުވަސް ހަމނަުވާ ޓެކްސް  30ނެގިފހަުން ޓެކްސް ކްލިއަރަންސް ލިޔުން ނުވަތަ ޓެކްސް ދައްކާފައިވާކަމުގެ ރިސިޕޓްްތައ

 ކްލިއަރަންސް ލިޔުން ނުވަތަ ޓެކްސް ދައްކާފައިވާކަމުގެ ރސިޕިޓްތްައް(
g) ްހމިަނނަްވާނެއެވެ.( ޕްރޮޕޒޯލަްގައި ބައިތަކެއް ހުރިހާ ބަޔނާްވެފައިވާ )ތިރީގައިޒަލްޕްރޮޕޯ ގޮތުގެ ގެނދްާނެ ކުރިއަށް މަސައްކަތ 

I. ަދާއި  ޖުމްލަ އެގޭގޮތަށް ތަފްސީލް އނޮްނނަްވާނެއެވެ.ރަސޮޕްގެ ހިދްމތަް ފށެުމާ ހަމައަށް ދާނެ ހ 
II. .ެހިދްމތަް ފޯރުކށޮްދޭނެ މިންގަނޑުތައްވެސް ބަޔާން ކުރނަްވާނެއެވ 
 

 :ތަރުތބީު އިސްކަނދްޭނެ ގޮތާއި ހަމަޖހެިފައިވާ ދނިުމަށް ޕޮއިނޓްް ކަނޑައެޅުމުގައި ކުރާފަރާތެއް ކާމިޔބާު ބލީަން -12

  70 އަގު
 10 ފައނިޭންސް

 20 ހދިްމަތް ދޭން ފެށޭނެ މުއްދަތް 
 އަގަށް ޕޮއނިްޓް ދނޭެގޮތް  12.1    

a)  ީބީލަން ކާމިޔބާު ކުރާފަރތާުން އނުގޫފާރު  އަގުކަމަށް ބަޔާންކޮށްފައވިަނީޕޮއިނޓްެވެ. އަދި  70މުޅި ޖުމްލަ އަގަށް ލބިޭނ
 ތަނުގެ ބިމު ކުލިގޮތުގައި މަހަކު ދައްކނަްޖެހޭ އަގެވެ. ރީޖނަަލް ހޮސްޕޓިލަަށް

b)  ،ުަދވެޭނީ ރޭޝިއޯ އިނންެވެ.އަގަށް މާކްސްދެވޭނީ އެންމެ ބޮޑުއަގެއް ހށުަހަޅފާަރާތތްަކަށް ގިނަމާކްސް ދނިުމށަްފހ   
 

 ފައނިޭންސްއަށް ޕއޮނިްޓް ދނޭެގޮތް  12.2    

a) % ެ5ބޭންކް އެކައނުްޓުގައި ހުރިކަން އަންގައިދޭ ލިޔުމަކަށް  50ޕްރޮޕޯސަލްގައި ޕރްޖޮެކޓްްއަށް ހށުަހަޅާފައިވާ އަގުގ 
 ޕޮއިނޓްް )ބޭންކް ސޓްޓޭްމަންޓް ނުވަތަ ބޭންކްގެ ލިޔުމެއް(

b)  ްބޭންކް އެކައނުްޓުގައި ހުރިކަން އަންގައިދޭ ލިޔުމަކށަް  100ހށުަހަޅާފައިވާ އަގުގެ %ޕްރޮޕޯސަލްގައި ޕްރޮޖެކޓްްއަށ
 ޕޮއިނޓްް )ބޭންކް ސޓްޓޭްމަންޓް ނުވަތަ ބޭންކްގެ ލިޔުމެއް( 10

 މުއްދތަަށް ޕޮއނިްޓް ދނޭެގޮތް  12.3    



c 

 

 އުނގފޫާރު ރޖީނަލަް ހސޮޕްޓިލަް 
 ރ.އުނގފޫާރު، ދވިހެި ރާއްޖެ 

 
 

a) ެފުލް މާރކްސް ދނިުމަށފްަހު ދނެްހުރި  ހދިްމަތް ދޭން ފށެޭނެ އެންމެ ކުރު މުއްދަތެއް ހުށައަޅާފައިވާ  ފަރތާަކަށް ފިހާރާގ
 ފަރާތތްަކަށް ޕޮއިނޓްް ދެވޭނީ ރޭސިއޯއިނންެވެ.

b)  ާަހށުަހަޅާ މުއދްަތު ތެރޭގައި މަސއަކްަތް ނުނިމިއްޖނެަމަ ހނިގާ ކނޮްމެ ދުވހަަކަށް ޖޫރިމނަާދައްކަން ޖހެޭނެއެވެ. ޖޫރިމނ
 ގޮތުގައި ދައްކަން ޖެހޭގތޮުގެ ތަފްސލީް ތިރީގައި އެވަނީއެވެ.

)ޕޮއނިްޓް ސުމެއް ސުމެއް ފހަެއް( އާ ގނުަކުރުމުން ޖެހޭ އަދަދާއި މުއްދތަަށްވުރެ އިތުރުވާ  0.005ހށުަހަޅާ އަގުގެ  
  ދުވަސްތަކުގެ އަދަދާ ގުނަކުރުމުން ޖެހޭ އަދަދެކެވެ.

 


